

普京国情咨文喊话美国三思而行

美方若敢在欧洲部署导弹

俄将以新式武器来应对

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京20日在首都莫斯科向议会上下两院发表年度国情咨文。这是他本届任期首次发表国情咨文。普京在讲话中再次向美国展示强硬姿态,重申如果美方胆敢在欧洲部署中程和短程导弹,俄方将部署新式武器瞄准那些欧洲国家以及美方“决策中心所在地”。

北晚

不会“挑头”部署导弹

普京说,美国之所以抛弃《中导条约》,是因为它想摆脱束缚研发新武器。“我们的美国伙伴应该诚实地说出(真相),而不应该毫无根据地指责俄罗斯,来为自己退出条约辩护。”

普京说,俄方无意与美方对抗,但美方仍在奉行“具有破坏性,而且显然是错误的政策”。他说,如果美方在欧洲部署导弹,俄方将会坚决回应,希望那些“痴迷于美国例外主义的当权者”在行动前“计算好风险”。

普京重申,俄方不会“挑头”部署导弹,如果美方率先在欧洲部署导弹,俄方将部署射程能够打到那些欧洲国家以及美方“决策中心所在地”的新式武器。

鼓励生育,提高各项福利

普京没说俄方具体将部署哪些新式武器。他稍后展

示了俄方国防成果,例如有“航母杀手”之称的“锆石”高超音速反舰巡航导弹。最新测试结果显示,这种导弹飞行速度达9马赫(约每小时1.1万公里),射程突破1000公里。

普京还列举了其他几款新式武器,包括“佩列斯韦特”车载式激光武器系统、“匕首”空射型高超音速导弹系统、“海燕”核动力巡航导弹和“波塞冬”洲际无人潜航器。

与往年一样,普京用较大篇幅谈论国内社会、经济和民生等问题。普京说,政府将推行一系列优惠政策以提高民众生活水平。为鼓励生育,政府将向多子女家庭提供减税、房贷减息和住房补贴等福利。俄政府还将提高残疾儿童领取的政府补贴。

普京:俄中关系是国际事务的稳定因素

俄罗斯总统普京20日在莫斯科说,俄中关系是国际事务的稳定因素,俄方重视发展俄中关系。普京当天在向议会上下两院发表国情咨文时作出上述表态。他说,俄方与中方平等互利的双边关系是国际事务的重要稳定因素,是良好经济合作的典范,有助于保障欧亚地区安全。

据报道,当地时间20日,瑞士联合银行集团,因“非法招揽客户”与“洗白税务欺诈行为”两项指控,被法国巴黎轻罪法庭判处37亿欧元,约合283.5亿元人民币的高额罚款。

帮富人逃税 瑞士联合银行在法被罚283.5亿元

除巨额罚款外,瑞银集团还要向法国政府赔偿总计8亿欧元,约合61.29亿元人民币的税收损失及利息。瑞银集团的律师团表示,将对此判决提起上诉。

据悉,去年10月8日,这起案件在法国巴黎正式开审,法国检方指控瑞银集团于2004年至2012年期间,非法招揽法国富裕阶层客户到瑞士开设账户以逃避法国政府税收,协助客户洗白没有向法国有关部门申报的钱财。

据法方估算,瑞银集团帮助法国客户逃税的金额可能超过100亿欧元,约合766.22亿元人民币。对此,瑞银集团始终不予承认。法国检方称,瑞银集团的支持逃税客户方面是“系统性的”,而且税务欺诈所得的洗钱是在“工业”规模上进行的:银行家们使用没有任何表示的名片,并装备可快速删除数据软件的电脑。

钟和

媒体曝大韩航空会长夫人欺凌员工录音

大喊“我要杀了你”

近日,韩国媒体曝出大韩航空会长夫人李明姬欺凌员工的录音。录音中,李明姬尖叫着使唤员工,并威胁说:“我要杀了你!”

据报道,韩国一电视台曝光的是李明姬非法雇用的一名员工偷录的录音,时长将近15分钟。录音中,李明姬尖叫着使唤员工,并威胁说:“我要杀了你!”此录音将成为李明姬恶行的铁证。

电视台称,李明姬2018年被曝出经常辱骂企业员工、私人司机、保安和管家,其中又以不时辱骂非法雇用的员工的传闻最具代表性,但此前具体状况一直不明。此次曝出其中一位员工的录音,才让李明姬的行为公诸于世。录音中,李明姬尖叫着使唤员工说:“这不是很简单吗?”接着威胁说:“我要杀了你!我要怎么做呢?”

录下对话的员工并未回应电视台的电话采访。李明姬方面则称,她确实偶尔会情绪失控,但平时对员工还是很友善的。

中新

秘鲁一酒店遭抢劫

无中国籍游客伤亡

据新华社电 据秘鲁媒体20日报道,秘鲁南部马德雷德迪奥斯省马尔多纳多港一家酒店19日晚发生歹徒抢劫外国游客事件,当时有41名中国籍游客下榻该酒店。据中国驻秘鲁大使馆领事部提供的信息,没有中国籍游客在此次事件中伤亡。

据酒店提供的信息,抢劫事件发生在当地时间19日20时20分左右,约10名武装歹徒闯入印加特拉酒店,当时有53名外

国游客下榻酒店,其中包括41名来自香港旅行团的中国籍游客。这群歹徒杀害了一名秘鲁当地导游并抢夺财物后逃离。

获悉此事后,中国驻秘鲁大使馆第一时间启动应急机制,立即联系秘鲁警方、事发酒店以及当地旅行社等,了解有关情况。据使馆领事部提供的信息,截至目前,没有中国籍游客在此次事件中伤亡,仅有一人护照被抢。

秘鲁方面正调动警力追剿这些歹徒。

特朗普说美朝领导人河内会晤后

还会有更多会面

据新华社电 美国总统特朗普20日说,他和朝鲜最高领导人金正恩在越南首都河内会晤后还会有更多会面。

特朗普当天在白宫会见到访的奥地利总理库尔茨时对记者说,他与金正恩即将举行的会晤“绝不会是最后一次”。

特朗普表示他不认为朝鲜不愿意弃核,并称他愿意取消对朝制裁,但朝鲜需要首先采取“有意义的”行动。

白宫当天发表声明说,特朗普当天

早些时候与日本首相安倍晋三通电话讨论了即将举行的美朝领导人第二次会晤,双方重申愿致力于推动朝鲜实现“最终、完全经验证的”无核化。

特朗普8日说,他和金正恩的第二次会晤将于本月27日至28日在河内举行。特朗普19日表示,实现朝鲜无核化是美方的最终目标,他自己“并非特别急于”马上实现这一目标,与此同时美对朝制裁仍将继续。



普京



李明姬